



《法证先锋 II》 看案情，别看爱情

文 / 黄兆轶

全家离奇惨死,看似意外的下毒事件,难辨身份的下水道弃尸……在法证科、警察及法医三方面的共同努力下,顺利侦破一宗又一宗错综复杂的凶案。在众人忙于应付各类罪案及纠缠不清的爱情关系,阴谋却又悄悄展开,谜题解之不尽……这就是《法证先锋 II》带来的惊心动魄场面,六月底刚在 TVB 播毕,再次大受欢迎。

《法证先锋 II》

主演: 欧阳震华饰高彦博、林文龙饰古泽琛、郑嘉颖饰杨逸升、余诗曼饰马帼英、蒙嘉慧饰梁小柔、钟嘉欣饰林汀汀

剧情: 冷静机智的法证部高级化验师彦博、法医兼小说家泽琛、毒品调查科督察帼英、拆弹专家逸升、犯罪心理学家小柔及众警队精英,以最先进的鉴证技术,配合逻辑推理和医学专业知识,抽丝剥茧,反复验证,誓要维护法治精神,与高智商罪犯周旋到底,以他们的专业精神达到“循科学,伸正义”的理想。以法证人员、法医和警队精英组成的“灭罪铁三角”为核心,查案辑凶,振奋人心。

破案勇猛 感情戏细腻

《法证先锋 I》播出的时候,四位男女主角欧阳震华、林文龙、蒙嘉慧及钟嘉欣无论在破案还是感情戏方面都演绎得深入人心。到了《法证先锋 II》,除了保留以上四位主角外,新加入无线当家花旦余诗曼和当家小生郑嘉颖。剧情以个案形式进行,真正的凶手以及杀人方法永远难以预测,干尸、毒杀、连环凶杀案等等,剧情紧凑,永远不会沉闷、亦不拖泥带水,制作精细,“真枪实弹”上演。剧中更有不少嘉宾客串,如陈芷菁、黎诺懿、杨秀惠等。

力求真实的画面效果

比前一部有了很大的超越,加入的新科技、新仪器都不是道具,而是实景真物拍摄,很多真实的打斗场面,让人称赞叫好。

“移动百科全书”

剧中法证部高级化验师高彦博为人博学、冷静、机智,带领法证部与警方合作侦破无数案件。随着罪犯的手法更狡猾,法证部也不断精进,务求更科学、更巧妙、更有效率地找出案件真相,法证人员的工作也见日益繁重。而且被人称为“移动百科全书”的 TIM SIR 也会在本剧中提供很多生活小常识,高 SIR 的

语录也可以给大家当做生活贴士哦。

法医和推理小说

法医古泽琛,也是著名推理小说家,曾因其小说而引起几件曲折离奇的案件。他借着解剖尸体和活体取证,为死者或受害人说话,把真相呈现眼前。专业的法医技术,让那些小细节变成维护正义的取胜之匙。

感情戏起伏曲折

所有的卖座片都离不开英雄和爱情,这群维护正义的使者也有曲折的感情之路。泽琛和法证部政府化验所技术员林汀汀共同经历了一段起伏的感情路,终于开花结果。正当泽琛和汀汀筹备婚礼之际,一场突如其来的爆炸案却夺去了法医的爱人,叫人唏嘘。

另一边厢,彦博和西九龙重案组督察梁小柔的一段感情,因为彦博的理性而显得平淡,小柔其实也羡慕泽琛和汀汀的浪漫和激情,虽然知道彦博是用情专一的男人,但也不禁有患得患失之感。

感情戏方面占主导的是强力加盟的视帝视后,余诗曼与她复杂的家庭感情戏,以及林文龙、郑嘉颖和余诗曼的三角恋。看精明强干的女督察如何协调这些复杂的感情关系,怎样延续 TVB 一贯的喜剧结局。

花絮

余诗曼曾被批评唱《法证先锋 II》的插曲唱得差,欧阳震华就维护说除了歌神,每个人都有进步空间。有很多人说余诗曼在戏中老态尽现,欧阳震华又表示反而觉得阿余胖了更漂亮了,在戏中发型也很适合她。

当时余诗曼加入续集时,传言主要是因为蒙嘉慧不听话,拍戏老迟到,因此被砍戏份,改而由余诗曼担任女一号。虽然余、蒙双方都否认这一说法,不过按照无线以往惩罚不听话的艺人的做法,也并不为奇。

自曝最爱帮女艺人找对象的欧阳震华在接受采访时,不但透露第二辑的结局,还谈到自己对两个女搭档蒙嘉慧和余诗曼的感受。还爆料称,自己有帮女艺人宣萱、邓萃雯、余诗曼等找对象的癖好。他形容余诗曼不但冰雪聪明、勤奋准时,还具备大将之风。“她在剧中的对白好难,但无论多难都被她搞定,好像机器般一字不漏。而 YoYo(蒙嘉慧)就动静皆宜,工作上很有默契;嘉颖胜在英俊潇洒、文龙外形文质彬彬,总之各有长处。”